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Mesto Čadca sa na základe viacerých podnetov obyvateľov mestských nájomných bytov
začalo intenzívne zaoberať otázkou energopomoci za teplo. Obyvatelia týchto bytov sa totiž
doteraz k energopomoci nedostali, a preto mesto pristúpilo k riešeniu situácie nad rámec
svojich priamych kompetencií.

Je potrebné zdôrazniť, že energopomoc môže byť poskytnutá buď formou znížených platieb za teplo,
alebo formou šeku. V prípade mestských nájomných bytov však tento proces doteraz nebol
ukončený.

Na základe komunikácie s Okresným úradom v Čadci, Ministerstvom hospodárstva SR a ďalšími
zainteresovanými stranami bolo zistené, že Mestská teplárenská spoločnosť mala v zmysle
usmernenia ministerstva vykonať kategorizáciu bytových jednotiek. Mestské byty majú totiž iný
režim energopomoci ako byty v súkromnom vlastníctve.

K dnešnému dňu je situácia nasledovná: Ministerstvo hospodárstva SR má k dispozícii všetky
požadované informácie a dáta od Mestskej teplárenskej spoločnosti. Do konca tohto týždňa by mali
byť tieto informácie spracované a následne má byť uzavretá zmluva medzi MTS a ministerstvom.

Po uzavretí zmluvy bude energopomoc od tretieho štvrťroka premietnutá priamo do mesačných
platieb za teplo. Za prvé dva štvrťroky bude zmeškaná energopomoc poskytnutá dodávateľovi tepla,
teda MTS, ktorý bude povinný vykonať jej vyúčtovanie obyvateľom mestských nájomných bytov.

Konkrétna forma vyúčtovania bude predmetom ďalších rokovaní. Mesto Čadca bude v tomto procese
naďalej dohliadať na to, aby boli chránené záujmy občanov bývajúcich v mestských nájomných
bytoch.

„Mesto Čadca má úprimnú snahu pomôcť k úspešnému riešeniu aj tých problémov našich občanov,
ktoré nespadajú do priamych kompetencií samosprávy. Zároveň považujeme za dôležité, aby
verejnosť dostávala len overené a pravdivé informácie priamo od zdroja, pretože dezinformácie nikdy
nič neriešia,“ uviedlo vedenie mesta.

Mesto Čadca ďakuje za pomoc a ústretovosť Ministerstvu hospodárstva SR a prednostovi Okresného
úradu v Čadci Mgr. Petrovi Rusnákovi.

Mestský podnik služieb ako správca nájomných bytov bude o otázkach energopomoci informovať
nájomníkov aj prostredníctvom plánovaných domových schôdzí.
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